

Játék-kaleidoszkóp – Játékkultúra alsó tagozaton

Rovinj, 2023. 07. 23-29.



Nagy izgalommal készülődtem az első Erasmus továbbképzésemre, kellett hozzá némi baráti biztatás, hogy bele merjek vágni. Több Kollégámtól is hallottam már az előző tanév elején a pozitív beszámolókat a rovinji képzésről, de a saját tapasztalatom aztán mindent felülmúlt. Sajnos az elmúlt évek online továbbképzései szinte el is feledtetették velem milyen fantasztikus lehet egy tréning személyes jelenléttel.

A továbbképzés címe Játék-kaleidoszkóp – Játékkultúra alsó tagozaton volt. Tudatosan választottam ezt a képzést, hiszen gyakorlatból tudom, milyen nagy szerepe van a játéknak a gyerekek fejlesztésében akár a tanórákon, akár a tanórán kívüli foglalkozásokon.

A továbbképzés helyszíne egy nagyon bájos horvátországi tengerparti kisváros, Rovinj jól felszerelt iskolájában volt. A szervezők csak dicséretet érdemelnek, igyekeztek biztosítani minden feltételt számunkra. Vasárnap találkozhattunk a trénerünkkel és a csoporttársaimmal. Regisztráció után azonnal az ismerkedéssel kezdtük, a közös játékoknak hála azonnal oldódott a hangulat, el is felejtettük a hosszú utazás fáradalmait. A csoportunk létszáma nagyon baráti 18 fő volt, magyarul a vidékekről érkezünk a szélrózsa minden irányából, ez természetesen lehetőséget biztosított számunkra a későbbiekben a tapasztalatcserékre. Már az első alkalommal kiderült, hogy nagyon izgalmas, tartalmas hétnek nézünk elébe.

A képzés heti programját Móricz Márk tréner állította össze, és maximális odaadással közvetítette nekünk. Munkájáról csak pozitívumokban tudok beszélni. Először is a személyes varázsával bővült el minket, hatalmas izgalommal váltunk ismét gyerekké, játszottunk önfeledten. A napi programokban valamennyien szívesen és aktívan vettünk részt. Rendszerezett, csoportosított, sokkal tudatosabbá tett bennünket a játékok megválasztásában, új játékokat tanultunk, régieket elevenítettünk fel, nagyon sok gyakorlati segítséget, tanácsot kaptunk. Az elméleti tudás szerves részévé tette a gyakorlatot, mindig biztosított kellő időt a játékok kipróbálására.

A tanultakat igyekszem hasznosítani a mindennapi munkám során, akár a gyerekek, akár a kollégák, illetve játékos családtagjaim számára.

A tanulás mellett az egy hét alatt nagyon sok új élményt szereztem. Megismerkedhettünk több isztriai gyöngyszemmel, kulturális és természeti látnivalókkal. Felfedezhettem csoporttársaimmal Rovinj látnivalóit, templomait, kanyargós utcácskáit, strandjait. Jártam Pulán, Vrsarban, Porecban, teljesen elvarázsoltak az óvárosok, a tenger szépségei.

Az utolsó napon közös hajókiránduláson vettünk részt, ami méltó lezárása volt a hétnek. Volt benne hajókázás, delfinles, fürdés a nyílt tengeren, városnézés, közös ebédelés, jó hangulat.

Fárasztó hét volt, de mindenkinek tudom ajánlani, sokat tanultam, lehetőségem volt más kollégák segítségével tapasztalatcserére, kitekintésre. Új erőt, energiákat kaptam, hálás vagyok, hogy részt vehettem ezen a nagyszerűen megszervezett programon.

Feketéné Cziczás Erzsébet

Dunakeszi Szent István Általános Iskola
<https://dunakeszi-szentistvan.hu/erasmusplus>